

鲁泰纺织股份有限公司历年招聘 3 人高频 100 题难、易错点模拟试题附带答案真题题 库及答案【夺冠系列】

第 I 部分 单选题（100 题）

1. [单选题] 甲地区禽流感爆发,为了遏制疫情的扩散,省政府决定对该地区的禽类产品实施贸易禁运。若要使这一计划成功,必须保证整个省内各市县的行政协调以及维持阻止禽类产品进入或离开该地区的能力。若要实施禁运,对甲地区的港口实行完全的货品检查是有必要的。但这样的检查可能导致其他市县对禁运计划的行政不协调。以上的观点如果正确,最有力地支持了下面哪个观点?()

- A: 在检查行动中各市县意见的不一致可能有利于甲地区贸易禁运的实施
- B: 只要各市县的行政协调一致,甲地区的贸易禁运就能成功
- C: 对甲地区的港口实施货品检查可以保证没有禽类产品进入或离开甲地区
- D: 任何针对甲地区的禽类产品禁运都可能在某个时刻失败

答案: D

2. [单选题] _____对于血液循环相当于引擎对于_____。()

- A: 血管车速
- B: 血管汽车
- C: 心脏汽车
- D: 心脏车速

答案: C

3. [单选题]_____对于面粉相当于大厦对于_____。()

- A: 小麦——高楼
- B: 面包——水泥
- C: 食堂——城市
- D: 农民——保安

答案：B

4. [单选题]对于可乐能否去除铁锈这一问题，记者决定做试验，进行_____。记者将铁钉放进可乐里浸泡。两枚铁钉所在位置上方的可乐不停地向外冒着气泡。可乐“咕噜咕噜”地持续翻滚了约有 10 分钟，气泡才渐渐消失。七八个小时之后，记者将铁钉拿出，惊奇地发现上面的锈迹都消失了，锈钉_____，俨然成了两枚崭新的钉子。试验结果证明，网传视频中，可乐能除锈不假。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 研究弃旧迎新
- B: 探索枯木逢春
- C: 摸索返璞归真
- D: 探究焕然一新

答案：D

5. [单选题]疑病现象是指人们将自己轻微的不适现象看成严重疾病，反复多次检查的现象，特别是当亲友、邻居、同事因某病英年早逝和意外死亡后更容易出现这种现象。但检查排除相关疾病后能接受医生的劝告，属正常现象。根据定义，下列不属于疑病现象的是()。

- A: 一工友因矽肺病去世，由于处于同样的工作环境，大家都觉得自己也患上了矽肺病，尽管经过医生反复检查确认身体很健康，但大家仍觉得自己的肺有问题

B: 李某因生病检查身体, 医生在为他听心脏时, 低声自语说: “心尖区有点风吹样杂音……” 李某就紧张地问医生是不是心脏病, 严重不严重, 医生回答他, 这是生理性杂音, 不要紧的。但李某却担心自己得了怪病

C: 某马拉松运动员在报纸上看到一马拉松运动员死于心律异常的报道, 之后偶有跳脉他就觉得自己的心脏出了问题, 认为自己可能患上了严重的心脏病。医生仔细检查确定他心脏没有问题, 非但没有让他感到轻松, 反倒使他更加着急了

D: 因母亲去世, 小赵最近身体虚弱, 对任何事情都提不起精神, 小赵的姐姐怀疑她得了忧郁症, 医生表示没有异常, 但她仍觉得小赵的精神有问题

答案: D

6. [单选题]①商代以后, 随着文字的出现, 书写需求增加, 周宣王时期“刑夷始制墨”, 出现了颗粒状人工墨②到了以彩陶为典型特征的仰韶文化时期, 已经有了用来研磨颜料的研磨器——石研③这些长过半米的大石器, 是用来加工粮食的④砚起源于研磨器, 目前已知最早的研磨器是距今七八千年的裴李岗、磁山文化时期的石磨盘和石磨棒⑤此后, 用于研墨的石研, 就成为早期的砚将以上 5 个句子重新排列, 语序正确的是 ()。

A: ①③④⑤②

B: ①③④②⑤

C: ④③②①⑤

D: ④③②⑤①

答案: C

7. [单选题]豪放历来都是男人的专利,如“大风起兮云飞扬,威加海内兮归故乡,安得猛士兮守四方”的刘邦;再如“东临碣石,以观沧海”的曹操;又如“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”的李白;还如“大江东去,浪淘尽,千古风流人物”的苏轼,等等,他们那种豪放的气魄,豪放的胸襟,让多少后人为之倾倒。然而,当了解唐朝的才女的豪放之后,就会感到这些豪放并不只是男人的专利,而唐朝才女的豪放更令历朝历代的自以为豪放的男人们望尘莫及。作者接下来最有可能介绍的是()。

- A: 举例说明唐朝才女如何豪放
- B: 唐朝才女为何成为历史上的特殊群体
- C: 分析唐朝才女豪放的原因
- D: 论述豪放并非男人的专利

答案: A

8. [单选题]全国政协常委、著名社会活动家、法律专家钟万春教授认为:我们应当制定全国性的政策,用立法的方式规定父母每日与未成年子女共处的时间下限,这样的法律能够减少子女平时的压力。因此,这样的法律也就能够使家庭幸福。以下哪项为真,最能够加强上述的推论?()

- A: 未成年孩子较高的压力水平是成长过程以及长大后家庭幸福很大的障碍
- B: 这项政策的目标是降低孩子们平日生活中的压力
- C: 大部分的孩子平常都能够与父母经常地在一起生活
- D: 父母有责任抚养好自己的孩子,这是社会对每一个公民的起码要求

答案: A

9. [单选题]从我国古代文献看,商代甲骨文中已有“稻”字出现,在《诗经》中已将黍、稻并提。春秋以前,因我国北方种稻量少,水稻被列为五谷之末,如“禾、稷、菽、麦、稻”;而至宋代,便因种植数量多而

专业招聘 3 人高频 100 题难、易错点模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

升至五谷之首了，民间更流传着“苏湖熟，天下足”的说法；到了明代，更有天下谷类“稻居什七”之说，稻米成为我国的主要粮食。下列说法与原文相符的是（）。

- A: 宋代人以稻米为主要粮食
- B: 春秋时期北方不产水稻
- C: 水稻在我国古代长期为五谷之一
- D: 水稻从商代开始种植

答案：C

10. [单选题] 下列选项中，没有错别字的是（）。

- A: 由于当前国际能源价格不断飙升、全球环境与气候问题突显，该文件将对中美未来经济合作具有重大影响，也将为全球可持续发展做出贡献
- B: “熵”是表现系统内部无序和混乱程度的量度，其降低表明系统的进化和有序
- C: 登上天安门城楼，他浮想连翩，热泪夺眶而出
- D: 他一下车，歌迷们便蜂涌而上，纷纷争相拍摄，请求签名

答案：B

11. [单选题] 不必回避世界遗产的经济价值，但世界遗产首先是世界上独一无二的珍贵资源，不能视同普通经济资源来开发利用；同时世界遗产是必须妥善保护的资源，脆弱、易损，具有不可再生性，一旦破坏就会造成不可逆转的损失，在保护与开发利用之间，无疑应以保护为主。再者，世界遗产是全体人民共有的资源，绝不仅仅属于遗产所在地，更不能作为利益集团的独占经济资源而被随意当成摇钱树。世界遗产还属于代际资源，在利用上要体现代际公平，我们负有将其完整地传给子孙后代的重大责任，要可持续利用。对这段文字的主旨概括最准确的是（）。

- A: 世界遗产是不可再生的珍贵资源
- B: 世界遗产是全人类共有的财富
- C: 世界遗产的保护意识有待加强
- D: 世界遗产重在保护而非开发

答案：D

12. [单选题] 当天下午，加尔各答的唐人街可谓_____，人们扶老携幼，喜气洋洋地来到当地著名的科学城礼堂观看_____的文艺演出。当《春节序曲》等全球华人_____的乐曲响彻整个表演大厅时，整个大厅变成了一片欢庆的海洋。依次填入划横线部分最恰当的一项是（）。

- A: 摩肩接踵 妙趣横生 口口相传
- B: 万人空巷 异彩纷呈 耳熟能详
- C: 人头攒动 五彩繽紛 烂熟于心
- D: 倾巢而出 奇观异彩 耳闻则诵

答案：B

13. [单选题] 在一个环境和经济都面临挑战的高度技术化的时代，提高我们的理解能力和辨析科学证据与科学观点的能力至关重要。而要想做到这一点，出路之一就是需要来自自然科学和人文社会科学不同领域的专业人士的鼎力合作。比如，对于像地球气候变化这类复杂的问题，需要科学家去挖掘并阐述其根本原因。但与此同时，人文科学与社会科学工作者也同样需要去评估气候变化之于人口与社会的影响，而新闻工作者则需要把这类信息完整地传递给社会大众。在他们的共同努力下，才能把科学的新发现及其与社会相关的联系向社会大众解释得更好更清楚。这段文字意在强调（）。

- A: 不同领域专家分工协作的方式
- B: 不同领域专家分工协作的目的
- C: 提高大众理解科学能力的意义
- D: 提高公众理解科学能力的途径

答案：D

14. [单选题] 中华文明之所以绵延数千年而不绝，中国社会之所以会有超_____结构的历史，就是因为它一直有一套_____的，为多数民众所接受的主流价值观念，即所谓的儒家价值观。依次填入划横线部分最恰当的一项是（）。

- A: 系统平和
- B: 平衡悠久
- C: 严谨通俗
- D: 稳定完整

答案：D

15. [单选题] 法院：检察院（）

- A: 工厂：工人
- B: 农业部：商务部
- C: 职工：员工
- D: 法官：检察官

答案：D

16. [单选题] 心理矫治作为一项专业性、科学性很强的教育改造手段，其意义不仅在于促进服刑人员改造，也在于降低服刑人员出狱后重复犯罪的几率。当然，由于我国心理学学科建设尚未成熟，心理矫治工作虽然在监狱管理系统中已初见成效，但在监狱系统中大范围运用还需假以时日。这段文字主要是说心理矫治（）。

- A: 发展有赖于心理学学科建设的发展成熟
- B: 在监狱管理中发挥着重要作用
- C: 亟待在大范围运用
- D: 是一种处于发展中的有效教育改造手段

答案：D

17. [单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键期”理论的是()。

- A: 某体操冠军在3岁时就已经被认为具有体操天赋
- B: 狼孩10岁时回归社会,学会了简单的语言
- C: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐
- D: 先天失聪的聋儿在2岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

答案: D

18. [单选题]布告:棉布()

- A: 花费:兰花
- B: 浅薄:深浅
- C: 电话:停电
- D: 波澜:水波

答案: A

19. [单选题]某国政府在半年内两次宣布降低购房按揭贷款的利率,因此很多潜在的购房者都处于持币待购的状态,进一步观望利率能否再探新低,所以六月份新建房屋的销售量大幅下降。但是,一个值得关注的现象是,在新建房屋销售量大幅下降的同时,新建房屋销售的平均价格却在快速上涨。以下哪项如果为真,能够解释这一矛盾现象?()

- A: 受国际市场的影响,一年来该国建筑材料价格不断波动
- B: 受利率波动的影响,已购房者销售手中的房屋,造成二手房的市场供应量不足

C: 新建高价房处于热销中,价格一路上涨,因为高价房的购买者基本不受利率波动的影响

D: 过去三年中,由于住房供应短缺的问题越来越严重,使得新建房屋的销售量一直在缓慢上涨

答案: C

20. [单选题]双核家庭是指夫妻双方婚前都曾是自己家庭中的“核心”(独生子女),婚后都不知道该以“非核心”的方式行为处世,于是家里就出现了两个“核心”。下列属于双核家庭的是()。

A: 小王与小李都是独生子女,两人组建家庭后,夫唱妇随,相敬如宾

B: 新婚的小王与小刘仍都带着独生子女时的逞强个性,互不相让

C: 小许对娇妻的事事好强感到有些压抑与不快,新婚的甜蜜日渐淡化

D: 逢年过节,老周夫妇都把各自的兄弟姐妹请到家中团聚,其乐融融

答案: B

21. [单选题]阅读同看电影、看录像、听音乐会有很大不同。后者是一块巨大的生日蛋糕,可以美味地共享;而前者只是孤灯下的一盏清茶,只是独啜,仿佛倾听一个遥远的灵魂对你一个人窃窃私语,他在不同的时间对不同的人说过同样的话,但此时你感觉他只在为你而歌唱。对这段文字概括最恰当的是()。

A: 在阅读中最能体验孤独的滋味

B: 阅读的乐趣来源于内心的体会

C: 阅读的收获难以与人分享

D: 阅读的魅力需独自品味

答案: D

22. [单选题]人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌。无论是令人厌恶的苍蝇蚊子，还是美丽可人的鲜花绿草；无论是令人望而生畏的星空，还是不值一提的灰尘，都是大自然精巧绝伦的艺术品，展示出大自然深邃、高超的智慧。大自然用“死”的物质创造出了这样丰富多彩的生命，而人类却不能制造出一个哪怕是最简单的生物。就目前所知，人本身就是自然智慧的最高体现，是她最杰出的作品之一。大自然也很“懂得”美学原则，在创造每个事物以及我们身体的时候运用了各种美的规律，比如对称性、协调性，等等，使人体、花朵等表现出难以形容的美。要造出这样的一个人来，让一万亿个细胞协调工作，是人类的智慧所不能胜任的。本段文字主要表达的意思是（）。

- A: 人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌
- B: 大自然很懂得美学原则，在创造各种物质以至人体的时候运用了各种美的规律
- C: 世界上的一切都是大自然精巧绝伦的艺术品
- D: 人本身就是自然智慧的最高体现

答案：A

23. [单选题]大多数音乐作品，作曲家都没有明确的表现意图。对绝大多数乐曲的所谓解说其实包含着很多解说者个人主观想象成分，甚至许多作品的标题都是后人加上去的。欣赏者根据“解说”“标题”来揣摩音乐的内涵时，往往一片茫然，从而引起沮丧的情绪。这也是造成人们普遍认为严肃音乐高深难懂的重要原因之一。搞音乐的人和那些真正喜欢音乐的人在欣赏音乐的时候，从不管什么内容懂不懂的问题。这段文字意在说明（）。

- A: 不恰当的标题影响了人们对严肃音乐的欣赏
- B: 享受音乐之美，别想“懂”与“不懂”的事
- C: 即使是音乐专业工作者也听不懂音乐
- D: 严肃的面孔和深刻的要求阻碍了优秀音乐作品的普及

专业招聘 3 人高频 100 题难、易错点模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

答案：B

24. [单选题] 白酒行业仍然赢利, 并且预测它将继续盈利。今年在中国, 白酒酿造者销售的白酒总量继续上升, 尽管喝白酒的成年人人数继续下降。以下每一项, 如果是正确的, 都可以解释白酒销量的增长和喝白酒的成年人人数的下降同时出现这一现象, 除了 ()。

- A: 今年开始喝白酒的青少年人数比同期戒喝白酒的成年人人数多
- B: 今年继续喝白酒的人每人消耗的白酒比他以前消耗的多
- C: 今年开始喝白酒的成年女性数量比戒喝白酒的成年男性数量多
- D: 今年有比去年更多的中国制造的白酒出口到其他国家

答案: C

25. [单选题] _____ 对于幸福相当于语言对于 _____。 ()

- A: 金钱——声音
- B: 健康——表情
- C: 感受——载体
- D: 快乐——文字

答案: D

26. [单选题] 诺言: 履行 ()

- A: 名单: 邀请
- B: 选择: 武断
- C: 电影: 制片
- D: 思想: 交流

答案: D

27. [单选题]依次填入下面一段文字横线处的语句，衔接最恰当的一项是()。李清照的悲剧就在于她是生在封建时代的一个有文化的女人，这就难免有孤独的悲哀。①她又处在社会思想的制高点②她看到了许多别人看不到的事情③追求着许多别人不追求的境界④她处在封建社会的底层⑤作为女人⑥作为一个知识分子

A: ⑥①②③⑤④

B: ⑤④⑥①②③

C: ⑤②④①⑥③

D: ⑥①④⑤③②

答案：B

28. [单选题]孟子曰：“穷则独善其身，达则兼济天下。”慈善，似乎是“达官贵人”们的事。确实，慈善需要一定的经济基础。可是，在这次抗震救灾中，尽管有人捐赠 5000 万元，但也有乞讨老人把讨来的零钱换成整钱捐了 105 元，还有更多的人自发地从全国各地赶往灾区做志愿者，认领孤儿的热线电话也被打爆……可见，慈善并不是富人的专利。一个家产只有 100 块钱的穷人，如果他能捐出 1%，他就是一个非常有爱心的人；而一个有数百亿资产的大富，即使捐出了一半，谁敢说他就一定比那个穷人更有爱心呢？这段文字意在说明：

A: 爱心不以捐钱的多少为衡量标准，穷人的慈善一样可贵

B: 虽然穷人捐款数额有限，但其却包含了更高的慈善价值

C: 孟子“穷则独善其身，达则兼济天下”的思想在当代有了新发展

D: 慈善不是富人的专利，更多的穷人应成为慈善的主力军

答案：A

29. [单选题]如果对于某种既定的资源配置状态，任何改变都不可能使至少一个人的状况变好而又不使任何人的状况变坏，则称这种资源配置

专业招聘 3 人高频 100 题难、易错点模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

状态为帕累托最优状态。根据上述定义，以下行为处于帕累托最优状态的一项是（）。

A：小杨上班为了不迟到，早上起得早便搭乘票价 4 毛的公交上班，起得晚便搭乘票价 2 元的地铁到公司

专业招聘 3 人高频 100 题难、易错点模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

B: 甲、乙二人各有十亩地,各种了五亩苹果和五亩梨,甲每年种苹果收入 10000 元,种梨收入 14000 元;乙每年种苹果收入 18000 元,种梨收入 6000 元

C: 公司销售部有四位销售员,年底分别奖励销售业绩前两名 10 万元、5 万元,业绩最差的员工明年基本工资下调 1000 元

D: 妈妈给苗苗买了一盒彩笔,给贝贝买了一本漫画,但苗苗喜欢贝贝的漫画书,贝贝更想要苗苗的彩笔

答案: C

30. [单选题]中国人对于梅花普遍怀有一种特殊的爱恋之情。应该说,没有哪一种花像梅花这样享受着众口一词的好评。其实,就梅的形象看,若是在花中“选美”,她是无论如何难当花魁的。那薄如蝉翼的花瓣,稀疏的花蕊,淡淡的清香,在众香国里,绝对难以招人耳目。历览前贤崇尚梅的缘由,加之几次充当梅客的感悟,我想,千百年来,梅之所以让人欣赏、赞誉、咏叹,多半是源于她的品格。因此,“品逸如梅”常常被用作是对一个人品行的赞誉抑或是自励的标准。宋代林和靖老先生生性奇俊,超凡脱俗,终生不愿做官,也不娶妻生子,一直在杭州孤山过着隐居生活,平生植梅放鹤,人称“梅妻鹤子”,也历来被传为佳话。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 如梅的超凡脱俗的生活历来为国人向往

B: 国人对梅花普遍怀有爱恋之情

C: 梅获得国人的好评是因其具有坚贞不屈的品格

D: 梅的品格向来为国人所推崇

答案: D

31. [单选题]小王、小张、小李、小顾四位舍友预测某次考试的结果。
小王:我想这次大家都能过吧!小张:怎么可能?你没看见我乌云密布吗?
小李:小顾肯定是没有问题的。小顾:拜托!要是我没问题,大家就都没问题。
成绩公布后,证明四人中只有一个人的说法是错误的,说法错误的是()。

A: 小张

B: 小王

C: 小顾

D: 小李

答案: A

32. [单选题]真诚:真挚()

A: 果断:武断

B: 论证:论点

C: 顽强:顽劣

D: 争议:争执

答案: D

33. [单选题]下列没有歧义的一句是()。

A: 这个发言稿是新来的市长的秘书写的

B: 他已经走了半个多小时了

C: 他在树上爬上爬下,轻捷得像只猴子

D: 小张下班后一到家就朝着妻子嚷嚷:“我现在就要热饭”

答案: C

34. [单选题]绵羊:畜牧:草原()

A: 小鸟:鸣叫:树林

B: 书本:书桌:学校

专业招聘 3 人高频 100 题难、易错点模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

C: 白鸭:家禽:河塘

D: 鱼虾:海产:湖水

答案: C

35. [单选题]某会议上有四个商人在谈生意,他们分别是河南人、湖北人、山西人和安徽人。他们做的生意分别是机械加工、服装批发和食品零售。其中:(1)安徽人单独做服装批发。(2)山西人不做机械加工。(3)河南人和另外某省人同做一种生意。(4)湖北人不和河南人同做一种生意。(5)每个人只做一种生意。由以上条件可以推出河南人所做的生意是()。

- A: 食品零售
- B: 机械加工
- C: 服装批发
- D: 和湖北人做同一种生意

答案: A

36. [单选题]演员:导演()

- A: 歌手:经纪人
- B: 司机:交警
- C: 作家:读者
- D: 战士:指挥员

答案: D

37. [单选题]眼睛:虹膜()

- A: 乔木:白桦
- B: 骨头:关节
- C: 手表:表带
- D: 衣服:丝绸

答案: C

38. [单选题]民事权利可分为主权利与从权利。从权利是指在互有关联的两个民事权利中,其效力受另一效力制约的权利。从权利随主权利的存在而存在,随主权利的消灭而消灭。下列属于从权利的是()。

- A: 上诉权
- B: 著作权
- C: 债权
- D: 抵押权

答案: D

39. [单选题]航线:飞行()

- A: 提纲:发言
- B: 煤炭:发电
- C: 地基:建筑
- D: 土壤:种植

答案: A

40. [单选题]①木腐菌和许多真菌被视为森林清洁工②然而有害和有益往往是相对的③白腐菌或褐腐菌所引起树木或木材腐朽,可以说是有害的大型真菌④而白腐菌是目前已知能够将木质素彻底降解为二氧化碳和水的唯一生物⑤它们能使枯枝、落叶分解归还于大自然,参与物质循环⑥同时促使森林树木天然的新陈代谢,维持生态平衡将以上 6 个句子重新排列,语序正确的是()。

- A: ③②①⑤⑥④
- B: ①④⑤⑥②③
- C: ①④③②⑤⑥
- D: ③④①⑤⑥②

答案: A

41. [单选题] 不管广告上如何宣传,所谓的低尼古丁烟不见得比其他烟更安全。因为,所谓的尼古丁含量低,是有关部门用专门的吸烟仪器测定的,而不是依靠对人的测定。但人吸烟与仪器吸烟毕竟是不同的。通过对吸烟者的血样研究,没有在吸不同品牌的吸烟者之间发现什么实质性的差异,也没有发现摄入的尼古丁和吸烟的数量之间的关系,不管吸的是什么品牌的烟。如果有人要反驳以上的论证,维护“低尼古丁烟比其他烟更安全”的说法,最可能会提出以下哪项()?

- A: 烟草公司必须向商检部门申报产品的尼古丁含量,并在外包装上注明
- B: 被动吸烟者受到的损害比主动吸烟者还大
- C: 一个吸烟者完全可能使他们的吸烟方式类似于吸烟仪器
- D: 大多数吸烟的人并不在乎吸烟是否有损健康

答案: C

42. [单选题] 现在人们认识到,极光一方面与地球高空大气和地磁场的大规模相互作用有关,另一方面又与太阳喷发出来的高速带电粒子流有关,这种粒子流通常被称为太阳风。由此可见,形成极光必不可少的条件是大气、磁场和太阳风,缺一不可。具备这三个条件的太阳系其他行星,如木星和水星,它们的周围也会产生极光,这已被实际观察到的事实所证明。这段文字主要介绍的是()。

- A: 存在极光现象的行星
- B: 形成极光的必备要素
- C: 太阳在极光形成中的作用
- D: 人们对极光的观察和认识

答案: B

43. [单选题] 在一个群体中，只要反对意见不以明确、强烈的形式表现出来，一般成员就会产生一种错觉，以为大家的意见都是一致的。因此，当我们对自己缺乏信心或当形势不很明朗时，我们最有可能接受并参照别人的行为。这种现象被称为多元无知效应。根据上述定义，下列选项属于多元无知效应的是（）。

- A: 经理每次推行新政策总是先从易接受的部门下手，最后原本反对的部门在大势所趋之下也都接受了
- B: “神医”诈骗者在行骗时总会安排几名“慕名而来”的看病者，本来还持怀疑态度的病人就会信以为真
- C: 当骗子将“愚蠢的人才看不见皇帝‘新衣’”的说法告诉大家时，大臣们为了证明自己是聪明的，不约而同地夸赞起皇帝的新装来
- D: 小红看到一个年轻人躺在地上，但周围的人并没有打电话叫救护车，便觉得年轻人应该没有大问题，就去忙自己的事了

答案：D

44. [单选题] 一定的经济发展水平，只能支持一定数量和质量的人口，因而物质资料的生产和人口增长必须协调发展。人作为生产者、消费者，其数量和质量必须与生产资料的质与量，消费品的结构与数量，以及资金的数量与投资结构等相适应。由此可以推出（）。

- A: 当人的增长数量超过经济发展水平时，人的消费质量就会下降
- B: 目前中国人口数量与其经济发展水平已不相适应
- C: 提高了人的数量和质量，经济就会发展
- D: 人既是生产者，又是消费者，但生产出的价值远大于消费掉的价值

答案：A

45. [单选题] 某公司所有的销售人员都是男性，所有的文秘都是女性，所有的已婚者都是文秘，公司的总经理尚未结婚。据此，我们可以知道（）。

。

专业招聘 3 人高频 100 题难、易错点模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

A: 女员工中可能有未婚者

B: 销售人员中有的已经结婚

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/816000203243011011>